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ATA DA 10* SESSAO ORDINARIA, DA 2°
SESSAO LEGISLATIVA, DA 192
LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL
DE SAO CAETANO DO SUL, REALIZADA
NO PLENARIO DOS AUTONOMISTAS, AOS
QUATORZE DIAS DO MES DE ABRIL DO
ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, COM
TRANSMISSAO AO VIVO NAS PAGINAS
OFICIAIS DA CAMARA NO YOUTUBE, NO
FACEBOOK E NO INSTAGRAM.

As dezesseis horas, com a presenga, registrada por livro proprio e meio eletrdnico,
dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3° Secretario; Bruna Chamas
Biondi; Caio Martins Salgado; Carlos Humberto Seraphim, Presidente da Mesa;
César Rogerio Oliva; Cicero Alves Moreira; Daniel Fernandez Cordoba Barbosa;
Edison Roberto Parra; Fabio Soares de Oliveira; Getilio de Carvalho Filho;
Gilberto Costa Marques; Igor dos Santos Cavelagna; Jander Cavalcanti de Lira,
1° Secretério; Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga; Marcel Franco Munhoz;
Marcos Sergio Gongalves Fontes, 2° Secretario; Matheus Lothaller Gianello;
Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski; Rodnei Claudio Alexandre,
Vice-Presidente; ¢ Welbe Cavalcante Macedo. O Vereador Carlos Humberto
Seraphim assume a presidéncia da Mesa e declara aberta a Sessio, transmitida ao
vivo, por intermédio das paginas oficiais da Camara Municipal nas redes sociais

no Facebook e no Instagram, conforme links:
<https://www.youtube.com/watch?v=BcNh9bh49dc>
<https://www.facebook.com/watch/?7v=785366394409501>. O Sr. Presidente
comunica ao Plenario que a Ata da 9* Sess3o Ordinéria, tendo sido enviada, aos
senhores vereadores, e ndo havendo retificagdo ou impugnagfo apresentada, fica
“Aprovada”. A seguir, a Mesa procede a leitura das matérias destinadas ao
Pequeno Expediente. Processo n°. 1341/26. Diretoria de Or¢amento e Finangas.
Oficio do Senhor Director de Or¢camento e Finangas, encaminhando as pecas
constituidas do Balanc¢o Financeiro ¢ Patrimonial desta Edilidade, bem como, os
balancetes das despesas simplificado com o detalhamento das fichas por sub
elemento da Despesa e a Demonstragéio das VariagGes Patrimoniais relativas ao
més de fevereiro de 2026. "A Comissdo de Financas e Or¢amento”.  Processo
n°. 0336/26. Prefeitura Municipal. Oficio GP n° 085/2026 do Senhor Prefeito

no Youtube,
¢

Processo n°. 1591/26. Prefeitura Municipal. Oficio GP n° 079/2026 do Senhor
Municipal, encaminhando cdpia do Decreto n° 12.259, de 02/04/2026. “Ciente”.
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“Ciente”. Processo n°. 1549/26. Cicero Alves Moreira. Projeto de Lei que
"Altera o art. 1° da Lei n° 4.080, de 02 de julho de 2002, que instituiu o ‘Dia do
Voluntario', no 4mbito do Municipio de Sdo Caetano do Sul." "As Comissdes de
Justica e Redacdo e de Financas e Orcamento".  Processo n°. 1550/26. Cicero
Alves Moreira. Projeto de Lei que "Altera o art. 1° da Lei n° 2.574, de 19 de
outubro de 1979, que instituiu 0 'Dia do Nordestino' no Municipio de So  Caetano
do Sul." "As Comissdes de Justica ¢ Redacio e de Financas e Orgcamento".
Processo n°. 1558/26. Edison Roberto Parra. Mogdo de Repudio diante das
declaragdes proferidas pelo comunicador José Carlos Magdalena. "A Comissdo
de Justica e Redagao”. Processo n°. 1582/26. Cicero Alves Moreira. Projeto de
Lei que "Institui, no Calendario Oficial de Datas ¢ Evento do Municipio de So
Caetano do Sul, o 'Dia do Capeldo Evangélico Civil e Militar." "As Comissdes
de Justica e Redac¢fdio e de Financas e Orcamento”. Processo n°. 1612/26.
Gilberto Costa Marques. Projeto de Lei que "Autoriza a denominagdo de
logradouros publicos, com nomes de servidores municipais falecidos, no estrito
cumprimento do dever funcional." "As Comissdes de Justica e Redacdo e de
Financas e Orcamento”.  Processo n°’. 1613/26. Gilberto Costa Marques. Projeto
de Lei que "Institui a concessfo de sensores de monitoramento de glicose para
criangas com idade entre 4 (quatro) e 12 (doze) anos, matriculadas da rede
municipal de ensino." "As Comisses de Justica e Redagio e de Financas e
Orcamento". Processo n°. 1634/26. Roberto Luiz Vidoski. Projeto de Lei
Complementar que "Altera as aliquotas de itens que especifica, da tabela do
Anexo I da Lei Complementar n° 7, de 28 de setembro de 2017, que dispGe sobre
o Imposto Sobre Servicos de Qualquer Natureza (ISSQN) no municipio de Séo
Caetano do Sul." "As Comissdes de Justica e Redacio e¢ de Financas e
Orcamento'. Processos n°s. 1505/26 e 1506/26. Caio Martins Salgado.
Indicagbes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a manutengdo de lixeira na rua Henrica Grigoletto Rizzo, n°
238, no bairro Olimpico; e a realizago de poda de raiz da arvore, bem como a
elaboragdo de estudo técnico para eventual extragdo, da arvore localizada na Rua
Maui 85, Bairro Maui. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1508/26. Edison
Roberto Parra. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a adoggo de
medidas urgentes visando conferir maior celeridade na liberagédo dos resultados
de exames clinicos e de imagem realizados no Hospital Municipal de Emergéncias
Albert Sabin, na Unidade de Pronto Atendimento (UPA) e no Hospital Municipal
Marcia Braido. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1509/26. Roberto Luiz
Vidoski. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos para
implantacdo de lombofaixa na rua Oswaldo Cruz, no trecho compreendido entre
a rua Nilo Pecanha e a rua Marechal Deodoro, no bairro Santa Paula. “Ag Senhor
Prefeito”. Processo n°. 1510/26. Fabio Soares de Oliveira. Indicacao go/Senhor
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Prefeito Municipal objetivando que sejam adotadas as providéncias necessarias
para a poda e o rebaixamento da copa da 4rvore localizada na rua Capivari, n°
265, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 1512/26 a
1526/26. Fabio Soares de Oliveira. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: a execugio de reparo no
meio-fio e repavimentagéo do trecho localizado na avenida Paraiso, n° 394, bairro
Oswaldo Cruz; a realizado da poda de todas as arvores localizadas nas
dependéncias da EMEI Professora Inés dos Ramos, situada no bairro Nova Getty;
a implantagdo da linha municipal denominada "Circular da Sade", de transporte
coletivo; que sejam adotadas as providéncias necessérias para que o Municipio
adira ao projeto “ENEL Compartilha: Energia na Escola”, promovido pela ENEL,
viabilizando sua implementagéo na rede municipal de ensino, sem custos para a
Prefeitura; que sejam adotadas as providéncias necessdrias a instalagdo de
cameras de seguranca integradas ao sistema SMART SANCA no cruzamento das
ruas Silvia e Amazonas, no bairro Nova Gerty; que sejam adotadas as
providéncias necessarias para a poda da arvore localizada na rua Oriente, n° 261,
no bairro Barcelona; as providéncias necessérias para a implantagédo de poste com
camera de seguranca integrada ao sistema SMART SANCA na Alameda Conde
de Porto Alegre, no cruzamento com a Avenida Gago Coutinho, na divisa com o
municipio de Santo André, no Bairro Santa Maria; a concessdo de incentivos
fiscais, com a redugdo das aliquotas de ISS e IPTU para imdveis comerciais em
funcionamento localizados na regido central do municipio, com o objetivo de
fomentar o comércio local; a pintura de sinaliza¢fo horizontal na cor amarela
antes de todas as lombofaixas existentes na Avenida Presidente Kennedy, para
reforgar a visibilidade e a seguranga viaria; a melhoria da sinalizagdo viiria no
cruzamento das ruas Conselheiro Lafayette e Tapajos, no bairro Barcelona, com
a possibilidade de implantagio de seméforo, redutores de velocidade ou outras
medidas de moderagdo de trafego; a melhoria da sinalizagdo viaria no cruzamento
das ruas Conselheiro Lafayette ¢ Capeberibe, no bairro Barcelona, com a
possibilidade de implantacdo de semaéforo, redutores de velocidade ou outras
medidas de moderagdo de trafego; as providéncias necessarias para a implantagéo
de redutor de velocidade na rua Aurélia, nas proximidades do n° 122, em frente
ao pronto-socorro; a implantacao de travessia de pedestres no encontro das ruas
Nelly Pellegrino, Boa Vista e Giuseppe Braido, com a readequagdo do canteiro
central existente no local; o reparo do asfalto na Rua Luis Veronezi, n° 115, no
Bairro Olimpico, em razdo de desnivel e afundamento da via; e a implantagdo de
cameras de seguranca no interior do Cemitério Municipal da Saudade, com
integracdo ao sistema de monitoramento do municipio. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°s. 1527/26 a 1529/26. Daniel Fernandez Cordoba Barbosa.
Indicacdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintegnbenfeitorias
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para 0 Municipio: a criagio de um programa municipal que incentive ou
regulamente a instalagdo de painéis de energia solar em grandes reas abertas de
estacionamento, tanto publicas quanto privadas, no municipio; a implementagio
de totens de seguranca nas imediagGes das unidades escolares da rede municipal
de ensino; e a estruturagio, ampliagio e modernizagdo do hub de produgio
audiovisual existente em Sao Caetano do Sul, garantindo sua abertura a jovens,
artistas, coletivos culturais e empreendedores locais. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°s. 1530/26 a 1532/26. Getilio de Carvalho Filho. Indicages ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: estudos e tratativas visando a ampliagdo da instalagdo de bebedouros
ao longo da avenida Presidente Kennedy, bairro Santa Paula; estudos e tratativas
visando a realizagio de reparo nas rachaduras existentes na parede do Viaduto dos
Autonomistas, no bairro Fundagao; e estudos e tratativas visando a realizac¢do de
reparo nas rachaduras existentes na cal¢ada do Viaduto dos Autonomistas, no
bairro Fundagdo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1534/26. Américo
Scucuglia Junior. Indicacdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a
instalacdo de placa de sinalizacdo vertical para a vaga de estacionamento
destinada aos idosos na rua Silvia, n° 360, bairro Santa Maria. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos ns. 1536/26 a 1539/26. Caio Martins Salgado. Indicagdes
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: em conjunto com a Secretaria Municipal da Fazenda, a realizacdo de
estudo técnico para a concessdo do Auxilio Transporte Escolar aos alunos da rede
municipal que tenham sido transferidos durante o ano letivo; em conjunto com a
Secretaria Municipal da Fazenda, a realizacéo de estudo técnico visando o reajuste
do valor da bolsa-auxilio de estdgio ndo obrigatério remunerado para 1 (um)
salario minimo vigente; em conjunto com a Secretaria Municipal da Fazenda, a
realizagdo de estudos técnicos de viabilidade para a implantagdo de programa de
concessdo de crédito destinado a aquisicio de uniforme escolar aos alunos
matriculados nas mstitui¢des conveniadas com o Municipio, em especial a
Associagao de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) e a Escola Metodista de
Educagdo Especial “O Semeador”; e em conjunto com a Secretaria Municipal da
Fazenda, a realizagdo de estudos técnicos de viabilidade para a implantagdo de
programa de concessdo de crédito destinado a aquisig@io de material escolar aos
alunos matriculados nas instituigées conveniadas com o Municipio, em especial a
Associagdo de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) ¢ a Escola Metodista de
Educagdo Especial “O Semeador”. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n’s.
1540/26 a 1546/26. César Rogério Oliva. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos ¢ a
adogio das providéncias necessarias para instituir, no calendario oficia) de datas
e eventos do municipio, a Semana da Maternidade Atipica; estudos ¢ it tativas
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para implantagdo do Protocolo de Prevengio a Crises ¢ Manejo Comportamental,
no 4mbito das institui¢des de ensino piblicas e privadas; estudos e tratativas para
a poda das arvores localizadas em torno do Estidio Municipal Anacleto
Campanella, no bairro Olimpico; estudos e tratativas para a implantagio de
banheiros com acessibilidade na Casa Patrulha Maria da Penha, localizada na
Avenida Fernando Simonsen, n° 160, bairro Cerdmica; estudos e¢ a adogdo das
providéncias necessérias para a implantagao de vaga destinada a carga e descarga,
na rua Santos Dumont, n° 245, bairro Boa Vista; estudos e tratativas para que seja
providenciada a manuten¢do ¢ o devido fechamento da pavimentagdo na rua
Niquel, proximo ao n° 310, bairro Prosperidade; e estudos e¢ a adogdo das
providéncias necessarias para instituir, no calendario oficial de datas e eventos do
municipio, o Dia da Familia Atipica. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s.
1547/26 e 1548/26. Caio Martins Salgado. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a ampliagdo da
oferta dos cursos da Escola Municipal de Idiomas a populagdo de Sao Caetano do
Sul, por meio da implementagio de modalidade de ensino a distdncia (EAD); e a
implantacdo de uma segunda unidade da Escola Municipal de Idiomas. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1552/26 e 1553/26. Carlos Humberto
Seraphim. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas com o objetivo de reutilizar as
bases fixas da Guarda Civil Municipal, transformando-as em unidades Smart
Sanca descentralizadas por bairro e integradas a central ja existente; e estudos e
tratativas para avaliar a viabilidade da oferta de vacinagdo domiciliar a pessoas
com Transtorno do Espectro Autista (TEA), mediante solicitagdo de pais ou
responsiveis. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1554/26 a 1557/26. Getulio
de Carvalho Filho. IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas visando a criag¢do de
programa municipal de premiagio "Selo Empresa Amparo 2 Mulher"; estudos e
tratativas visando o reparo do sistema de ar-condicionado localizado no setor de
Farmacia de Alto Custo do Atende Fécil, situado na rua Major Carlos Del Prete,
n° 651, bairro Centro; estudos e tratativas visando a revitalizagao das calgadas da
rua Marlene, bairro Nova Gerty; e estudos e tratativas visando a instalagdo de um
bicicletdrio em area segura no parque Espaco Verde Chico Mendes. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 1559/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga.
Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que sejam adotadas as
devidas providéncias visando a realizacdo de vistoria técnica em uma arvore
localizada na rua Senador Flaquer, n° 158, bairro Sdo José. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 1560/26. Fabio Soares de Oliveira. Indicacdo ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando que, no préximo processo licitatorio referente ao
estacionamento rotativo (Zona Azul), seja incluida clausula prevendgya isencao
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de pagamento pelo periodo de até 2 (duas) horas para pessoas com idade igual ou
superior a 65 anos, mediante utilizagdo do aplicativo oficial do sistema. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1561/26 a 1564/26. Cicero Alves Moreira.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para 0 Municipio: o recapeamento asféltico no trecho localizado em frente ao n°
1.120 da rua Visconde de Inhatima, no bairro Nova Gerty; a poda da &rvore situada
na rua Nazaré, 990 "A", no bairro Barcelona; a suspensdo da cobranca da Zona
Azul no periodo do almogo, das 11h30 as 13h30, nos centros comerciais de nossa
cidade; e a implantac@o de vagas exclusivas para estacionamento de motocicletas
na rua Teffé, n° 460, bairro Santa Maria, em frente 3 EMEI Castorina Faria Lima.
“Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1565/26 e 1566/26. Gilberto Costa
Marques. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: a disponibilizagdo de sensores de monitoramento
continuo de glicose para criangas de 4 (quatro) a 12 (doze) anos, regularmente
matriculadas na rede piblica municipal de ensino de Sdo Caetano do Sul; e a
concessdo do direito de atribuir 0 nome de logradouro publico a servidores
publicos municipais que venham a falecer no estrito cumprimento do dever
funcional. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 1569/26 e 1570/26. Marcos
Sergio Gongalves Fontes. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
as seguintes benfeitorias para o Municipio: a instalagdo de uma lombada (faixa
elevada de pedestres) no cruzamento da rua Capiberibe com a rua Nazaret; e
estudos tendo como objetivo a instalagdo de uma lombofaixa (faixa elevada de
pedestres) na rua Aurélia, defronte ao Hospital Municipal de Emergéncias Albert
Sabin. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1571/26. Caio Martins Salgado.
Indicagéo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a reativagdo do Grupo de
Trabalho sobre Cannabis Medicinal no municipio de Sao Caetano do Sul. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 1572/26. Igor dos Santos Cavelagna. Indicagdo
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realizacdo de servigos de pintura e
revitalizagdo dos brinquedos do parque Espaco Verde Chico Mendes, situado na
avenida Fernando Simonsen, n® 566, no bairro S3o José. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1573/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Indicagdo ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a adogéo de medidas administrativas
visando a aplicagio de sangoes a pessoas fisicas e juridicas que pratiquem atos de
invasdo, esbulho ou turbagdo da posse de imdveis publicos ou privados no
Municipio de Sao Caetano do Sul, bem como a regulamentagao de procedimentos
para coibir tais préticas e garantir a ordem urbana. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1575/26. Igor dos Santos Cavelagna. Indicagio ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando com a maior brevidade possivel, a poda de arvore
localizada na rua Arlindo Marchetti, n° 1106, bairro Boa Vista. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 1576/26. Luis Alberto Garcia Vigilio / Galarraga.
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Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a viabilidade de instituir o
"Programa Bolsa Cuidador", com a concessio de auxilio financeiro mensal 3s
pessoas que exercem a fungdo de cuidador de idosos no ambiente familiar,
observados critérios socioecondmicos e de elegibilidade. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°s. 1577/26 a 1579/26. Américo Scucuglia Junior. Indicacdes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: que realize estudos visando & ampliagdo do quadro de professores de
natagdo da rede municipal, com foco no atendimento de alunos de incluso, bem
como a possibilidade de contratagio de auxiliares capacitados para atuarem no
suporte as turmas inclusivas; que promova a criagdo ¢ oferta de cursos de
capacitagdo voltados a inclusdo, direcionados especificamente aos professores de
natagido da rede municipal; e a substitui¢do de trés redes de volei de praia, fitas de
demarcagdo e ganchos, no Clube Gisela, situado na rua Sebastido Diogo, n° 99,
no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1580/26. Cicero Alves
Moreira. Indicag@o ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantagio do
primeiro "Espago Motoboy" de Sido Caetano do Sul, com estrutura gratuita
destinada ao descanso, alimentagéo e apoio aos motoboys € motogirls que atuam
em nossa regido. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1585/26 a 1589/26.
Getalio de Carvalho Filho. Indica¢Ges ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas visando a criagéo
de uma plataforma on-line para ensino de linguas na modalidade EAD, no
municipio; estudos e tratativas visando a implantagdo de um programa municipal
de limpeza e manutengdo de corregos, em Sido Caetano do Sul; estudos e tratativas
visando o reparo do ponto de taxi localizado na Rua Vitéria, n° 681, bairro Sdo
José; estudos e tratativas visando a instalacdo de radar de velocidade ou redutor
de velocidade na rua Nelly Pellegrino, na altura do n° 200, bairro Nova Gerty; e
estudos e tratativas visando a ampliag¢do do nimero de vagas destinadas a idosos,
no bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1590/26. Luis Alberto
Garcia Vigilio de Galarraga. Indicago ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
que sejam adotadas as providéncias necessarias para instituir vedago ao exercicio
de cargo, emprego ou fungéo publica, no &mbito da Administragdo Publica Direta
e Indireta do Municipio de Sao Caetano do Sul, bem como a prestagdo de servigos
ou participag@o em processos licitatorios, por pessoas condenadas pela pratica de
crime de maus-tratos contra animais, pelo prazo de 10 (dez) anos. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 1593/26. Caio Martins Salgado. Indicagdo ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando a de implantagdo de uma lombofaixa na alameda
Jodo Galego, na altura do n° 677, proximo a bifurcagdo com a rua Guaporé. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 1595/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdo ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos visando a instalacdo de redutores
de velocidade, como lombada, lombofaixa ou outro dispositivo adegiiado, na rua
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Teffé, altura do n° 274, no bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos
n’. 1596/26 a 1600/26. Welbe Cavalcante Macedo. Indicagdes ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio:
estudos visando a implantagdo de uma sala de musculagdo no CISE Guimaries
Magaroto; estudos laboriosos visando 4 construgdo de uma piscina no CISE
Guimaraes Magaroto; estudos visando ao retorno das aulas de kickboxing no CT
Mirio Chekin; estudos visando a notificagfo da empresa responséavel pelo Projeto
Re-Fundago, para cumprimento da Lei do Siléncio, no periodo noturno; e estudos
laboriosos afim de enviar notificacdo a empresa responsavel (Projeto Re-
Fundagao) para controle do excesso de poeira nas vias do entorno das obras. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 1601/26. Roberto Luiz Vidoski. Indicagdo ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a criagdo de um Programa de
Credenciamento que determine aos setores competentes, em especial a Secretaria
de Planejamento ¢ Gestdo ¢ a Secretaria de Servigos Urbanos, a elaboragio de
edital de chamamento publico visando o credenciamento de municipes
formalizados como MEIs (Microempreendedores Individuais) para a execugdo de
servicos de rogamento, capinagfo, limpeza e¢ pequenos reparos em pragas
publicas. “Ao Senhor Prefeito”, Processos n’s. 1602/26 a 1611/26. Getdlio de
Carvalho Filho. Indicagées ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas visando a criagdo de projeto
habitacional com moradias adaptadas para pessoas com Transtorno do Espectro
Autista (TEA) no municipio; estudos e tratativas visando a implantagao de Totens
de Seguranga nos parques e é4reas de lazer do municipio; estudos e tratativas
visando a revitalizacdo e nivelamento da calgada localizada na alameda Araguaia,
n° 258, bairro Santa Maria; estudos e tratativas visando a instalagdo de placas
informativas de "Proibido Descarte de Entulho", na Travessa da Fonte, n° 75,
bairro Olimpico; estudos e tratativas visando a fiscalizagdo e notificagio do
proprietario do imoével localizado na rua Silvia, n° 1814, Bairro Osvaldo Cruz;
estudos ¢ tratativas visando a implantacio de painéis eletronicos informativos em
centros cirirgicos da rede hospitalar municipal; estudos e¢ tratativas visando a
revitalizagido e nivelamento da calgada, localizada na rua Visc. de Inhaima, n°
1020, bairro Nova Gerty; estudos e tratativas visando a criagdo de estacionamento
para o Hospital Veterindrio Municipal, localizade na rua Pernambuco, n° 76,
bairro Centro; estudos e tratativas visando a analise técnica do asfalto e, se
necessario, a revitalizagéo do pavimento na avenida Guido Aliberti, considerando
os relatos de municipes sobre as condigOes precarias da via; e estudos e tratativas
visando a revitalizacdo da calgada localizada na rua Gongalves Dias, n° 273, bairro
Santo Antonio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 1615/26 e 1616/26. Carlos
Humberto Seraphim. Indica¢des ao Senhor Prefeito Municipal opjetivando as
seguintes benfeitorias para 0 Municipio: estudos e tratativas objet}! ando institui
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0 Programa Municipal de Prevengdo ao Retardo da Cegueira por Degeneragio
Macular Relacionada a Idade (DMRI), nas unidades dos CISEs — Centro
Integrado de Saude e Educacéo, voltados a terceira idade; e estudos e tratativas
objetivando instituir, na rede de ensino publico de educagdo bésica de Sdo
Caetano do Sul, politicas de prevencdo a violéncia contra a mulher, promovendo
respeito aos direitos a igualdade de género e a dignidade da pessoa humana. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n°. 1617/26 a 1633/26. César Rogério Oliva.
IndicagSes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: estudos e tratativas técnicas visando 4 manutencio do bueiro
localizado na rua Lourdes, proximo ao n° 109, bairro Nova Gerty; estudos e
tratativas para a poda das arvores localizadas na rua Ulisses Tornincasa, préximo
ao n° 160, bairro Sdo José, na area externa da EMEI Jodo Lorenzini; estudos e
tratativas para a poda de arvore localizada na Rua Amazonas, proximo ao n° 25,
bairro Centro; estudos e tratativas para a poda de arvore localizada na rua
Pindorama, préximo ao n° 146, bairro Olimpico; estudos e tratativas para a
manutencdo da iluminagfio e revitalizagdo do ponto de Onibus localizado na
avenida Sao Paulo, n° 2160, bairro Cerdmica; estudos técnicos e a adogio das
providéncias necessdrias para a poda de arvore localizada na rua Tiradentes, no
cruzamento com a rua Rafael Correia Sampaio, no bairro Santa Paula; estudos
técnicos e a adogdo das providéncias necessérias para a poda de arvore localizada
na Rua General Osorio, préximo ao n° 217, no bairro Santa Paula; estudos
técnicos e tratativas visando a revitalizagdo e melhoria das calgadas (passeio
publico) na avenida Dr. Roberto Simonsen, altura do n° 693, em frente ac parque
Espaco Chico Mendes, nas proximidades do ponto de 6nibus localizado no 3°
portdo; a manutencao e limpeza do teto da area coberta no parque Espago Verde
Chico Mendes, localizado na Avenida Fernando Simonsen, n® 566, bairro Sdo
José; a demarcacdo de vaga para Pessoa com Deficiéncia (PCD) na rua Solimdes,
proximo ao n° 306, bairro Santa Maria; a poda de arvore localizada na Rua Samuel
Schwarts, n° 189, bairro Santa Maria; a poda de arvore localizada na Rua
Marangua, altura do n° 250, bairro Olimpico; a troca do forro de PVC do refeitério
dos funciondrios, localizado no Parque Chico Mendes, na avenida Fernando
Simonsen, n° 566, bairro Sido José; a implantacio do programa “Maria vai a
Escola” na rede municipal de ensino; a implantagio de uma entrada independente
de acesso a Casa da Patrulha Maria da Penha, localizada na Avenida Fernando
Simonsen, n° 160, bairro Cerdmica; a implantagio de um nimero de telefone fixo
para a Casa da Patrulna Maria da Penha, localizada na avenida Fernando
Simonsen, n° 160, bairro Cerdmica; e a poda de arvore localizada na rua Oswaldo
Cruz, altura do n° 156, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°’.
1637/26 a 1646/26. Caio Martins Salgado. IndicacGes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: a jmplantagdo
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de lombada na rua S8o Jorge, n° 451; poda das 4rvores nas dependéncias do CISE
Jodo Nicolau Braido, localizado na rua Humberto de Campos, n° 600, bairro Sdo
José; promover a integrag@o do programa “CultSanca - Mais Cultura” junto aos
espacos dos CISES, em especial no CISE Jodo Nicolau Braido; a poda da copa da
arvore, localizada na rua Engenheiro Cajado de Lemos, n° 28, bairro Cerdmica; a
poda da é4rvore localizada na rua Piratininga, n° 785; a poda da copa da arvore
localizada na rua Ant6nio Garbelotto, n° 198, bairro Barcelona; a implantago de
lombada na rua Monte Alegre, n° 157, bairro Santo Ant6nio; a manutengdo do
banheiro masculine do clube A.D. Sido Caetano, localizado na avenida Fernando
Simonsen, n° 190, bairro Sao José, pois ele se encontra entupido no momento,
ocasionando enchente no local; a realizagdo de poda drastica das arvores
localizadas na alameda Araguaia, n° 738, bairro Santa Maria; ¢ a revitaliza¢io da
valeta existente na rua Luiz Fiorotti, n° 245, que se encontra em estado de
deterioragiio progressiva. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1647/26. Cicero
Alves Moreira. Indicagio ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criacdo de
oportunidades de trabalho em regime de home office para maes atipicas, com
fun¢Oes remuneradas a serem definidas pela Prefeitura. “Ao Senhor Prefeito”.
Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente. Passa-se a fase do Expediente. A
seguir, a Mesa procede a leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo
n°, 1507/26. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando inser¢do em Ata
e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Sr. Edmundo Miguel
do Nascimento. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra
¢ esta encerrada. Colocado em votacio, fica “Aprovado”. Processo n°. 1594/26.
Cicero Alves Moreira. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de
Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Sr. Roque Campos Filho. Colocado
em discussio, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado
em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°’. 1649/26. Cicero Alves Moreira.
Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar
pelo falecimento do Sr. José Barbosa Filho. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Em razdo dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa
solicita que se dedique um minuto de siléncio. Assim € procedido. Processo n°.
1511/26. Fabio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de oficio a
Enel, solicitando a poda e o rebaixamento da copa da &rvore localizada na rua
Capivari, n° 265, bairro Nova Gerty, neste municipio. Colocado em discussao,
ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagéo,
fica “Aprovado”. Processo n°. 1648/26. Cicero Alves Moreira. Requerimento
solicitando envio de oficio 4 ENEL- SCS visando a poda da arvore localizada na
rua Garga, n° 365, no bairro Prosperidade. Colocado em discussfo, ninguém
desejando fazer uso da palavra ¢ esta encerrada. Colocado em, otagdo, fica
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“Aprovado”. Processo n°. 4505/25. Cicero Alves Moreira. Requerimento
solicitando insergéo em Ata e nos Anais de Voto de Congratula¢Ses ao Secretirio
Municipal de Assisténcia e Inclusio Social, Sr. Thiago Mata, e toda a sua dedicada
equipe, pelos relevantes servigos prestados a nossa cidade no processo de
recadastramento de todos os beneficios sociais. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagio, fica
“Aprovado”. Dando-se continuidade ao encaminhamento para votag¢3o, iniciado
na 9° Sessdo Ordinaria, € ninguém mais desejando fazer uso da palavra € esta
encerrada. Colocado em votagdio, fica “Aprovado, com voto contririo da
Vereadora Bruna Chamas Biondi e abstencdo do Vereador Getllio de Carvalho
Filho”. Processo n°. 4506/25. Cicero Alves Moreira. Requerimento solicitando
inser¢3o em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes ao Prefeito Municipal
Senhor Anacleto Campanella Junior, pela expressiva aprovacédo de 67% registrada
em pesquisa de opinido publica, divulgada pelo Diario do Grande ABC, ap0s seus
primeiros oito meses de mandato. Colocado em discusséo, fazem uso da palavra
os vereadores Getillio de Carvalho Filho, Cicero Alves Moreira e Gilberto Costa
Marques. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para
encaminhar a votacdo, fazem uso da palavra os vereadores Matheus Lothaller
Gianello, Getulio de Carvalho Filho, Gilberto Costa Marques, Américo Scucuglia
Junior, Cicero Alves Moreira e César Rogério Oliva. Colocado em votacdo, fica
"Aprovado/Pendente Declaracao de Voto, com voto contrario dos vereadores
Getulio de Carvalho Filho e Matheus Lothaller Gianello, e abstencdo da
Vereadora Bruna Chamas Biondi". Exaurido o tempo regimental da fase do
Expediente. Passa-se a fase de Explicacio Pessoal. O Sr. Presidente, em
cumprimento ao disposto na Resolu¢do n° 538, de 12 de novembro de 1965,
convida o Vereador Igor dos Santos Cavelagna, para fazer o uso da palavra, em
nome do Poder Legislativo, a fim de saudar a data civica “21 de Abril”,
comemorativa ao “Dia de Tiradentes”, martir da Inconfidéncia. Assim é
procedido. E assim ¢é procedido. Dando continuidade a presente fase, o Sr.
Presidente procede a chamada nominal alfabética dos Sts. Vereadores. Fazem uso
da palavra os Nobres Edis: Getilio de Carvalho Filho e Gilberto Costa Marques.
O Sr. Vice-Presidente, Vereador Rodnei Claudio Alexandre, assume a Presidéncia
da Mesa. O Sr. Vice-Presidente procede 4 chamada nominal alfabética dos Srs.
Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Matheus Lothaller Gianello,
Bruna Chamas Biondi, e César Rogério Oliva. O Vereador Carlos Humberto
Seraphim reassume a presidéncia da Mesa. Ninguém mais desejando fazer o uso
da palavra, é esgotada a fase de Explicacdo Pessoal. Passa-se a fase da Ordem
do Dia. A Mesa procede 2 leitura da Ordem do Dia. Item Unico - Processo n°
1535/26. César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra € Marcel Franco,Munhoz.
Discussdo e Votagdo Unicas do Projeto de Resolugdo que “Aprova o,Relatério
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Final da Comisséo Parlamentar de Inquérito, instituida pela Portaria n° 13.493 de
2025, com a finalidade de investigar possiveis irregularidades praticadas na gestao
do ex-Prefeito José Auricchio Jimior, notadamente quanto a constitui¢do de
dividas publicas herdadas ao final do seu mandato.”. Colocado em discusséo, faz
uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Pela ordem, faz uso da palavra
a vereadora Bruna Chamas Biondi. O Sr. Presidente coloca em votagdo a
prorrogacdo o tempo regimental, destinado ao Vereador Edison Roberto Parra,
para fazer uso da palavra. Colocado em votagido, fica “Aprovada”. Dando-se
continuidade a discuss@o, fazem uso da palavra os vereadores Edison Roberto
Parra, Matheus Lothaller Gianello, Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva e
Getulio de Carvalho Filho. Para encaminhar a votagéo, fazem uso da palavra os
vereadores César Rogério Oliva, Matheus Lothaller Gianello, Getilio de Carvalho
Filho, Edison Roberto Parra e Bruna Chamas Biondi. Ninguém desejando fazer
uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagio, fica “Aprovado, com voto
contrario dos vereadores Matheus Lothaller Gianello ¢ Olyntho Sequalini
Voltarelli”. “Publique-se”. “Oficie-se as autoridades competentes”. Para
declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Edison Roberto Parra e
Matheus Lothaller Gianello. Exaurido o tempo regimental da fase da Ordem do
Dia, o Sr. Presidente coloca em votagio a prorrogagéo até o fim dos trabalhos.
Colocada em votagdo a prorrogacdo até o fim dos trabalhos, fica “Aprovada”.
Dando-se continuidade a declaragdo de voto, fazem uso da palavra os vereadores
Getalio de Carvalho Filho, Américo Scucuglia Junior, Gilberto Costa Marques e
Caio Martins Salgado. Esgotados os motivos que nortearam a presente Sessdo, o
Sr. Presidente declara, as dezenove horas e cinquenta ¢ sete minutos, que € esta
encerrada. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, sera
assinada pelos Senhores Presidente € Secretario. . . . . . . . coevvve i v i i v i i nn in rnen inn inessenenes
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